



庞清/佟健在自由滑比赛中。(新浪图片)

# 庞清佟健“爱之梦”美轮美奂

## 获得花样滑冰四大洲锦标赛双人滑冠军

□据 新华社

18日在台北“小巨蛋”结束的2011年国际滑联花样滑冰四大洲锦标赛双人滑比赛中，夺冠呼声最高的中国队组合庞清/佟健不负众望，以199.45分的总分获得金牌。

在17日举行的短节目比赛中

两人就表现出色，以71.41分排名第一，领先第二名11.42分之多。

18日举行的是自由滑比赛，庞清/佟健在第三组四对选手中第一个出场。他们以李斯特的名曲《爱之梦》作为伴奏，比赛中很好地发挥出水平，完美地融入柔和、唯美的音乐中，两人的后外点冰三周

跳从起跳、空中转体到落冰均无懈可击，三次托举动作轻松飘逸，单人联合旋转的同步性也十分出色，整个自由滑过程中两人没有出现明显的失误。

最后，庞清/佟健的自由滑技术分总分为128.04分。加上前一天的短节目分数，两人在此次四大洲锦标赛双人滑比赛中共得到

199.45分，这也是他们本赛季获得的最高分，以领先第二名加拿大组合杜哈梅尔/拉德福德17.66分的绝对优势夺冠，另一对加拿大组合劳伦斯/斯维格斯获得第三名。

另外两对中国队组合张悦/王磊和董慧博/仵一鸣分获第九名和第十名。

## 国际滑联：张丹张昊参赛年龄确认无误

□据 新华社

国际滑冰联合会(简称“国际滑联”)经过调查后于17日发表声明称，已确认包括张丹/张昊在内的3名中国花样滑冰运动员的参赛年龄没有问题。

国际滑联新闻发言人瓦尼埃表示，张丹/张昊和女单选手许斌妹在中国奥委会官网上公布的年龄，与国际滑联掌握的年龄相符。在参加国际比赛前，运动员均要填写报名表，国际滑联也将其报送的信息与护照进行过比对。

此前据美联社报道，根据中国滑冰协会网站上显示的出生日期，张丹/张昊违反了国际滑联的相

关规定。

至于该报道中所提及的中国双人滑新锐隋文静/韩聪以及女单选手耿冰娃等人也可能存在违反年龄规定参赛的问题，瓦尼埃说，他们没有在中国奥委会官网上找到相关信息。“国际滑联将会就此事件继续搜集信息。所有真相水落石出之前，暂不给予任何评论。”瓦尼埃说。

中国滑冰协会曾于15日下午通过新华社发表声明称，被传年龄有假的张丹/张昊参加国际比赛的年龄为其真实年龄，中国滑冰协会网站公布的部分信息有误。中国滑冰协会对此事高度重视，目前正在进一步调查核实相关情况。

## 羽球名将周蜜大婚



香港羽毛球名将、前国手周蜜(右)昨日喜结连理。

1979年2月18日出生的周蜜与大自己6岁的男友胡洁是同月同日出生的，两人特意选在了2月18日这个特殊的生日举行婚

礼。圈内人都知道周蜜一直昵称男友为“包子”，两人相恋多年，胡洁曾追随她到世界各地呐喊助威。周蜜加入香港羽毛球队后，事业在北京的胡洁也经常在北京、香港两地奔波。(新浪图片)

## 成都队保住了 赶在最后期限完成注册

□史春东

中国足球协会给成都谢菲联的最后注册期限是18日，记者18日从谢菲联俱乐部官员处获悉，成都谢菲联赶在最后期限前一天已经完成在中国足协的注册。传言将解散的成都队仍将留在中超联赛中。

中超新赛季队伍的注册时间是1月底前，由于成都谢菲联转让，与相关方面转让事项一直没有谈妥，俱乐部向中国足协提出将最后注册时间再往后延18天。临近最后期限，中国足协也表示希望相关各方都做出努力，不要错过最后的期限。

去年12月末，成都谢菲联决定面向成都本地企业免费出让俱乐部一半的股份。今年1月俱乐部投资人又提出以9000万元人民币的价格转让俱乐部90%股份，但没有与接受方达成共识。本月初，转让价再降低到6600万元。记者看到，在俱乐部的官网上，这份调低转让价的公告已经撤掉。

相关人士分析说，新赛季成都队由谁接手，目前不太好看。

## 邓肯顶替姚明 成为西部全明星队首发中锋

□据 新华社

圣安东尼奥马刺队的“石佛”邓肯17日收获一个好消息和一个坏消息，好消息是他将顶替姚明成为西部全明星队的首发中锋，坏消息是马刺队客场以99:109不敌芝加哥公牛队，遭遇赛季第10场失利。

鉴于火箭队中锋姚明因伤无法赴约今年的全明星赛，西部全明星队的首发中锋到底是谁也成了难题。17日，担任西部全明星队主教练的马刺主帅波波维奇宣布，邓肯将在本周末的NBA全明星赛上正式出任西部队的首发中锋，这也是邓肯连续第12年成为全明星赛首发。

波波维奇的决定惹来不少争议，因为湖人队的加索尔、快船队的格里芬和小牛队的诺维茨基等内线球员在数据上均比邓肯出色。不过，波波维奇对手下爱将还是信心十足，他说：“派邓肯首发的决定完全是合理的。”而邓肯则表示，自己完全没想到今年还会是首发，而这对他来说是“一种荣誉”。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。